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Approvisionnement 
et production 
responsables
Tous les produits sont fabriqués 
de manière responsable et sont 
conformes aux exigences des lois 
et règlements de l'UE. Le choix de 
matériaux plus durables a été un 
facteur essentiel lors de l'élaboration 
de cette collection de fin d'année. 
Vous souhaitez plus d'informations 
ou d'inspiration ? Parcourez notre 
large collection more than gifts 
et  vous trouverez le cadeau parfait 
pour valoriser votre marque ou votre 
message marketing.

Responsabilité sociale 
et impression durable
Pendant la production et l'impression, 
nous nous efforçons de créer un 
environnement de travail sûr et positif. 
Tous les articles sont bien conçus, 
testés et produits avec des matériaux 
conformes et sûrs. Notre process de 
marquage exige l'utilisation sécurisée  
de tous les intrants de production,  
tels que les produits chimiques,  
et le contrôle de tous les extrants et 
émissions de production.

Des solutions durables
Un cadeau responsble et plein de sens. 
En réduisant fortement l'utilisation de 
plastique vierge et en repensant à la 
manière la plus efficace d'emballer les 
marchandises, à la fois individuellement 
et pour la distribution ultérieure, nous 
pouvons réduire les déchets et influer 
sur notre empreinte environnementale. 
Outre l'accent mis sur l'utilisation de 
matériaux recyclés et de matériaux qui  
se prêtent à un processus de recyclage, 
la distribution des produits est confiée  
à des prestataires logistiques ayant  
un programme clair de compensation  
des émissions de CO2.

Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis les caractéristiques des produits ou de leur emballage, ou les couleurs de tous 
les articles mentionnés dans ce catalogue ainsi que leur prix.
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Create a 
Personal 
Gift.
Il nous faut  impérativement adopter un mode 
de vie responsable  et utiliser des produits plus 
respectueux de l'environnement. Nous vous 
présentons quelques-uns de nos produits 
les plus récents, qui non seulement sont 
très respectueux de l'environnement, mais 
apportent aussi une touche personnelle et 
élégante à votre cadeau.

1. Encens MO6641 › 12  |  2. Décoration de Noël CX1487 › 89  |  3. Etiquettes cadeaux en bois MO6569 › 91  |  4. Set manucure en liège MO9798  |  5. Peigne en bambou
MO6304  6. Brosse à dents en bambou MO6604 › 15   |  7. Chaussons Chaussettes MO6574 › 13  |  8. Sac en coton biologiquebag MO6624 › 14  |  9. Diffuseur de 
parfum MO6681 › 12  |  10. Chaussettes de saison CX1504 › 25  |  11. Boîte à bijoux MO6303  |  12 Boîtes cadeaux CX1513 › 91  |  13. Couverture en polaire MO7246
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MO6683

MO6683

MO6684

Cadeaux vegan
Une ligne de soins de beauté naturelle, 
vegan et multi-usages fabriquée  
en Europe avec des ingrédients 100% 
végétaux et respectueux de la peau.  
Ces produits ne contiennent pas 
d'ingrédients d'origine animale.  
Faites plaisir à vos clients et contribuez  
à promouvoir et à renforcer un mode  
de vie respectueux de l'environnement.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Allure  MO6683

Coffret Unisexe Branded By Earth. Comprend un gel douche vegan de 50gr, 
un shampooing, un gommage pour le visage, un sachet d’eau micellaire et un 
porte-savon en liège. Emballage papier. Boite en papier recyclé. Fabriqué dans 
l’UE. Dimension 38x19,5x3 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 72,42 69,46 66,76  63,98  63,88

Charm  MO6686

Set cadeau de voyage unisexe par Branded By Earth. 
Comprend un gel douche vegan de 50gr, un shampoing et 
un gommage pour le visage. Emballage dans une boîte en 
papier recyclé. Fabriqué dans l’UE. Dimension 9x7,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 43,92 42,04 40,10  38,46  38,40

Elegance  MO6684

Set de voyage  Branded By Earth. Comprend 50gr de gel douche vegan, un 
shampoing, un gommage pour le visage, une barre d’eau micellaire et une pochette 
en coton biologique. Emballage en papier. Boîte en papier recyclé. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 38x19,5x3 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1,T1,TD 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 85,86 82,42 79,24  75,98  75,88
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Style  MO6685

Set unisexe On the Go de Branded By Earth. Comprend 24 4gr de 
gel douche vegan, un shampoing et un gant en coton biologique. 
Emballage dans un tube. Boîte en papier recyclé. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 23,5x16,5x5,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 50,02 47,86 45,96  43,98  43,88

Delicacy  MO6688

Kit week-end unisexe par Branded By Earth. Comprend 12 pièces 
de gel douche solide vegan de 4 gr chacune. Présenté dans un 
tube en papier recyclé. Fabriqué dans l’UE. Dimension Ø3,5x103 cm  
Technique marquage Etiquette numérique*,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 18,44 17,36 16,82  16,28  14,66

Grace  MO6687

Kit week-end unisexe par Branded By Earth. Comprend 12 pièces de shampooing solide 
vegan de 4 gr chacune. Présenté dans un tube en papier recyclé. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension Ø3,5x103 cm  Technique marquage Etiquette numérique*,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 18,44 17,36 16,82  16,28  14,66

" Un produit honnête, propre et éco- responsable  
créé dans le respect de la planète."
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MO6612

Cires à base végétale
Ces nouvelles bougies écologiques fabriquées à 
partir de cires 100% végétales ne contiennent pas de 
paraffine.  Disponibles en différents parfums et tailles 
permettant des durées de combustion de 20 heures 
à 46 heures selon la taille choisie. Personnalisées 
avec votre marque, elles constituent un cadeau 
élégant  au douces senteurs réconfortantes.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Keops Small  MO6612

Bougie en cire végétale parfumée dans un pot en 
verre dépoli avec couvercle en bambou. 120 gr. Durée 
de combustion : 20 heures. Présentée dans une boîte 
cadeau en tube de papier. Dimension Ø11x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 12,00 10,88  10,36  9,86 9,42

Keops Medium  MO6613

Bougie en cire végétale parfumée dans un support de 
pot en verre dépoli avec couvercle en bambou. 200 gr. 
Durée de combustion : 33 heures. Présentée dans une 
boîte cadeau en tube de papier. Dimension Ø12x9,35 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,24 13,90 12,70  12,08  11,50

Keops Large  MO6621

Bougie en cire végétale parfumée dans un pot en 
verre dépoli avec couvercle en bambou. 280 gr. Durée 
de combustion : 46 heures. Présentée dans une boîte 
cadeau en tube de papier. Dimension Ø9x10,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 16,04 15,70 14,42  13,74  13,10

Giza  MO6668

Bougie en cire végétale parfumée à la vanille 
dans un support en bambou. 160 gsm. Durée de 
combustion : 30 heures. Dimension Ø8.5x8.5 cm  
Technique marquage Tampographie*,RL,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,02 13,52 12,72  12,12  11,58

02 Cannelle 
03 Bois de santal 
06 Vanille 
09 Jasmin
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CX1509

CX1508

Moss  CX1509

Lot de 2 porte-bougies en verre (120 gr) 
avec composition forestière. Présenté dans 
un carton et une boîte PVC avec cordon de 
jute et étiquette kraft. 2 bougies chauufe 
plat incluses. Dimension 21x10,8x6,9 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,98 10,44  10,02  9,58 9,18

Forest  CX1508

Bougeoir en verre (120 gr) avec 
composition forestière. Bougie chauffe 
plat incluse. Présenté dans un carton 
et une boîte PVC avec cordon de jute et 
étiquette kraft. Dimension 10x8,5x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,62 7,08  6,78  6,46 6,18
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Stario  CX1370

Bougeoir en verre en forme d’étoile dans une boîte en argent avec 
couvercle transparent et ruban décoratif. Bougie chauffe-plat incluse. 
Dimension 8x7,5x2,5 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 4,92 2,76 2,72 2,66 2,60

Lotus  CX1481

Bougeoir en peuplier en forme d’étoile avec bougie parfumée à la vanille. 
Dimension 10x9.5x6,8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,20 4,28  4,08 3,92 3,76

Bougie  CX1446

Bougeoir en verre décoré. Présenté dans une boîte en carton et PVC avec ruban 
et étiquette. Dimension 6x4 cm  Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,80 5,72  4,52 4,40 4,28

Pentas  MO6282

Bougeoir en peuplier de forme ronde avec bougie parfumée à la vanille. 
Dimension Ø9x6.8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,00 4,98  4,72 4,54 4,32
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MO6681

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Xiang  MO6641

Set d’encens. Comprend 10 bâtonnets d’encens parfumés au 
bois de santal et un support en bambou.  Dimension (L)22 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,88 9,08  8,66  8,30 7,96

Kaori  MO6681

Diffuseur de parfum d’ambiance. Comprend 100 ml d’huile parfumée dans une bouteille en 
verre dépoli et 8 batonnets. Dimension 7,5x7,5x24 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,L,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 20,06 19,68 18,20  17,38  16,62
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Davos  MO9088

Couverture en polaire 280 gr/m² enveloppée dans un ruban et carte imprimable. 
Dimension 120x150 cm  Technique marquage Insertion Numérique *,E,P,S,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 20,26 19,92 18,76  17,88  17,16

Aalborg  CX1360

Bouillotte avec tissu jersey orné d’un motif nordique. Diffuse de la 
chaleur, en particulier dans le lit, mais aussi sur la partie du corps 
sur laquelle elle est appliquée. Capacité : 310ml. Dimension 20x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,E,T1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,02 8,22  7,82  7,50 7,20

Canichie  MO6573

Chaussons chaussettes  en tricot torsadé avec picots antidérapants sur 
la semelle  en ficelle acrylique et doublure en faux sherpa 240 gr/m². 
Présentés dans un tube de papier. Taille M= 36-39. Dimension 24x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,E 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 19,46 19,16 18,00  17,20  16,40

Canichie  MO6574

Chaussons chaussettes  en tricot torsadé avec picots antidérapants sur 
la semelle  en ficelle acrylique et doublure en faux sherpa 240 gr/m². 
Présentés dans un tube de papier. Taille L= 40-42. Dimension 26x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,DL,E 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 19,46 19,16 18,00  17,20  16,40
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Diste Small  MO6624

Petit sac de rangement en coton biologique. 220 gr/m². 
 Il est doté de compartiments intérieurs en filet et d’une 
boucle de fermeture en bois. Dimension 12x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,74 8,00  7,46  7,12 6,82

Diste Medium  MO6625

Moyen sac de rangement en coton biologique. 220 gr/m². 
 Il est doté de compartiments intérieurs en filet et d’une 
boucle de fermeture en bois. Dimension 17x26 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,86 10,12  9,52  9,10 8,72
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Kuila  MO6604

Brosse à dents avec manche en bambou et 
brosses en nylon avec support. Présentée dans 
une boîte en papier kraft. Dimension 21x4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,88 3,26  3,08 2,94 2,84

Sewa  MO6629

Set manucure 4 pièces en acier inoxydable dans un étui en bambou 
avec fermeture magnétique. Comprenant : ciseaux à ongles courbes, 
coupe-ongles, lime à ongles et pince à épiler. Dimension 14x9,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,64 7,78  7,38  7,02 6,74

5 Min  MO6672

Minuteur de douche de 5 minutes en ABS avec ventouse. 
Dimension 7,5x5,6x1,3 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,96 5,04  4,82 4,62 4,44

Cuida Set  MO9872

Ensemble de bain comprenant éponge, pierre et fleur de douche 
présenté dans un sac en jute avec fenêtre PEVA. Dimension 22,5x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,32 8,58  8,02  7,68 7,36
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Winter
Time.
La durabilité, la qualité, le confort et le prix 
abordable sont les éléments clés de notre 
collection de vêtements et d'accessoires. 
Marqués de votre logo, ils transmettront 
un message de professionnalisme et 
de confiance. Dans cette section, vous 
trouverez un aperçu de nos vêtements 
d'hiver qui font partie de notre assortiment 
largement disponible. 

1. Veste légère  SO1193  |  2. Bonnet tricoté  MO9965  › 21   |  3. Sac à dos en feutre  MO6456  |  4. Bouteille en acier inoxydable  MO6313 › 39

5. Gants tactiles  MO7947  |  6. Couverture en polaire  MO9935  |  7. Tasse en acier inoxydable  MO6600 › 38  |  8. Bonnet en tricot torsadé  MO6659 › 21
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1. Veste RELAX men ss 340g  S46600 › 19  |  2. Bouteille double paroi 1L  MO6373 › 42  |  3. coupe-vent SURF uni 210g   S32000 › 19 

4. Casquette de baseball en coton organique  MO6432 › 19  |  5. T-shirt REGENT uni 150g  S11380 › 19  |  6. Sweat à capuche SNAKE 280g  S47101 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sol’s Relax  S46600
Veste soft shell, imperméable et respirante. 92% Polyester, 8% Elastane : gris chiné 94% 
Polyester, 6% Elastane : toutes les autres couleurs. Technique marquage  Broderie* 

 1 50 100 250 500
WH 59,82 56,28 53,88 50,74 50,44 
COL 59,82 56,28 53,88 50,74 50,44
Prix marqué 1 coul*

Sol’s Regent  S11380
T-shirt à col rond et manches courtes. 100% coton. 150 grammes 
Technique marquage  Serigraphie*, E, TD, T 

 1 100 250 500 1000
WH 5,9 4,64 4,46 4,3 4,16 
COL 7,5 5,94 5,68 5,46 5,3
Prix marqué 1 coul*

Bicca Cap  MO6432

Casquette de baseball à 5 pans en coton organique brossé 
250 gr/m² avec fermeture à boucle arrière réglable en métal. 
Dimension 21x17x11 cm  Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,38 6,64  6,14  5,86 5,60

Sol’s Surf  S32000
Coupe-vent déperlant. 100% nylon. Technique marquage  Serigraphie* 

 1 50 100 250 500
WH 16,3 15,5 14,52 13,88 13,86 
COL 16,96 15,88 14,88 14,18 14,14
Prix marqué 1 coul*

* Disponible en modèle femme

* Disponible en modèle femme
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Denali  MO6651

Ensemble d’hiver 3 pièces. Comprenant un bonnet en RPET, 
une écharpe et des gants tactiles avec une étiquette pour la 
zone d’impression. Taille adulte unique. Dimension 24x21x6 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 29,88 28,20 27,00  25,70  25,66
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Marco Rpet  MO9964

Bonnet unisexe extensible tricoté en polyester RPET doux . 
Dimension Ø20x21 cm  Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,48 6,22  6,04 5,82 5,64

Tuzo  MO6615

Bonnet unisexe en acrylique double face avec bande réfléchissante de 
30 % et étiquette pour la zone d’impression. Pour usage promotionnel 
uniquement. Dimension 25x21 cm  Technique marquage Gravure Laser *,E 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,46 10,56  9,92  9,54 9,10

Katmai  MO6659

Bonnet tricoté en RPET avec étiquette pour la zone d’impression. 
Dimension 19x18 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,16 9,26  8,66  8,34 7,94

Polo Rpet  MO9965

Bonnet unisexe extensible avec revers tricoté en polyester RPET doux 
Dimension Ø20x21 cm  Technique marquage Transfert numérique*,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,62 6,36  6,16 5,94 5,76

Lighty  MO6645

Bonnet en coton (95% coton et 5% spandex) en 190 gr/m². 
Dimension 25x26 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,08 7,44  6,96  6,64 6,22

Takai  MO6667

Gants tactiles pour smartphone en RPET avec étiquette pour la zone 
d’impression. Dimension 23x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,26 5,06  4,86 4,62 4,40
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Bonnets personnalisés
Bonnets multi-saisons. Idéal à porter  
lorsque la température commence à baisser. 
Délai de livraison à partir de 6 semaines.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

MW1002

Bonnet à revers double épaisseur. 100% Acrylique. Taille 
unique. Également disponible en RPET : MW1102.

MW1001

Bonnet double épaisseur. 100% Acrylique. 1 taille unique. 
Également disponible en RPET : MW1101.

MW5001

Bonnet en coton 190 g/m², 95% coton, 5% 
élasthanne. Disponible en 3 tailles.

L'impression 
réfléchissante est une 
excellente option pour  
les bonnets personnalisés. 
Elle améliore la visibilité du 
porteur et de votre logo.

MW5004

Bonnet en couleur avec doublure en polaire 
190gsm, 100% polyester. Taille unique.
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CX1522 › 24

CX1504 › 25

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shimas  CX1521 (S/M) / CX1522 (L/XL)

Pull de Noël en acrylique. Taille : S/M/L/XL/.   
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 43,68 41,92 40,22  38,44  38,00
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Joyful L  CX1504

Paire de chaussettes de noël en 75% coton, 23% RPET polyester et 
2% spandex. Présentées dans une boîte cadeau. Taille L = 43-46. 
Dimension 24x26 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,80 5,90  5,62 5,26 5,02

Bono  CX1015

Chapeau de noël traditionnel avec pompon 
blanc. Non-tissé. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 3,00 1,52 1,38 1,30 1,26

Bono Rpet  CX1525

Bonnet de Noël en RPET. Dimension 42x30 cm  
Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 4,12 2,86 2,58 2,40 2,28

Tada L  MO6610

Paire de socquettes  en 75% coton, 23% RPET polyester et 2% spandex. 
Présentées dans une boîte cadeau. Taille L= 43-46. Dimension 24x24 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,12 5,22  4,98 4,62 4,42

Egalement dipodible en taille medium (MO6609) 
Marqué 1 coul* 6,12 5,22  4,98 4,62 4,42

Egalement dipodible en taille medium (CX1503) 
Marqué 1 coul* 6,80 5,90  5,62 5,26 5,02

Winter Time / 25



1

2

Lifestyle
Experience.
Notre gamme d'ustensiles de cuisine est 
fabriquée à partir de matériaux provenant  
de sources responsables. Ces produits 
durables ne laisseront pas de produits 
chimiques nocifs dans nos aliments.  
L'ajout d'une décoration subtile de gravure 
laser sans encre sur l'article permettra de 
créer une exposition maximale pour votre 
marque.

1. Verres de Noël CX1501  › 35  |  2. Bonnet à revers MW1002  › 23  |  3. Planche de service en bois MO6311  |  4. Bouteille à huile et vinaigre en 
verre borosilicate  MO6388  |  5. Moulin à sel et à poivre MO6598  › 29  |  6. Ustensiles de cuisine en bambou MO6597 › 28   |  7. Pot en verre 
borosilicate MO6271  |  8. Grand pot en verre borosilicate MO6270
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Senefa  CX1499

Ensemble de tablier de cuisine et gant avec motif de Noël en 
coton 200 gr/m². Comprend un tablier et un gant de cuisine. 
Présenté dans une boîte blanche.  Dimension 68x90/19x28 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1,T1,TD,E 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 26,50 25,18 24,12  22,98  22,88

Kya  MO6597

Set d’ustensiles de cuisine en bambou de 6 pièces. 
Comprend un support de base, une spatule à fente, une 
cuillère à fente, une cuillère, une spatule, une pince 
et une spatule à bord carré. Dimension Ø7.5x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,68 13,18 12,40  11,80  11,28

Zaza  MO6592

Coupe-pizza en forme de hache avec 
manche en bambou. Dimension 22x10x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,40 4,38  4,14 3,98 3,78

End of Year Experience / 28



MO6630 MO6598 MO6599

22 16 16

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Huile, poivre et épices

Inda  MO6599

Moulin à épices combi 4-en-1 en acier inoxydable 
et 4 récipients à épices PS avec moulin manuel 
en céramique intégré. Dimension Ø5x20.5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 15,24 14,90 13,64  13,00  12,38

Gura  MO6598

Moulin combi 2 en 1 en acier inoxydable avec moulin 
manuel intégré en céramique. Dimension Ø4x19 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,20 12,86 11,68  11,10  10,56

Funsha  MO6630

Vaporisateur distributeur d’huile en 
verre avec couvercle en acier inoxydable. 
Capacité : 100 ml. Dimension Ø4x18 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,22 6,00  5,64  5,34 5,06
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MO6655

MO6656 MO6657

bouclez la boucle en 
utilisant du verre recyclé
Le verre est l'un des matériaux les plus faciles à 
recycler sans perdre en qualité. Il n'y a aucune 
raison de jeter le verre dans nos décharges car 
nous pouvons transformer les déchets de verre 
en une nouvelle collection utilisable. 

La collecte

Le verre est collecté (bac de 
recyclage), trié par couleur 
et lavé pour éliminer les 
impuretés.

Traitement

Le verre est broyé puis 
mélangé aux matières 
premières pour colorer et/ou 
améliorer les propriétés si 
nécessaire. 

Nouveaux produits

Le mélange de verre est 
fondu dans un appareil 
de chauffage, puis moulé 
ou soufflépour obtenir de 
nouvelles bouteilles ou de 
nouveaux bocaux en verre. 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Mosaic  MO6619

Lot de 4 sous-verres en verre 
recyclé. Dimension 9x9x0.3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,72 8,82  8,26  7,94 7,56

Dilly  MO6657

Verre  en verre recyclé. Capacité: 
420 ml. Dimension Ø7x10 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,70 4,50  4,32 4,10 3,90

Picca  MO6655

Carafe en verre recyclé avec couvercle en 
liège. Capacité: 1L. Dimension Ø9x28 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,B 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,22 10,42  9,96  9,54 9,16

Piccadilly  MO6656

Set de boisson en verre recyclé. Comprenant: Carafe (1L) avec 
couvercle en liège et 4 verres (420 ml). Dimension Ø9x28 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 32,80 31,00 29,70  28,30  28,26
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bigwhisk  MO6626

Set à whisky de luxe dans un plateau en forme de caisse en bois. Comprenant une 
carafe en verre (700 ml), 2 verres à whisky (300 ml), 6 glaçons en pierre réutilisables 
et une pince. Dimension 40x37,5x12 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1
Marqué 1 coul* 101,62
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bayin Set  MO6601

Lot de 6 sous-verres ronds en bambou présentés 
dans un sac à cordon en coton. Dimension 15x12 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,06 5,04  4,80 4,60 4,38

In A Raw  MO6654

Ensemble de 6 verres à shot sur un plateau en bambou. Capacité: 20 ml. 
Dimension 6,5x7,5x50 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,66 13,96 13,30  12,56  12,06

Reiset  MO6650

Service à boissons en verre de luxe. Comprend 4 verres (230 ml)  
et une carafe en verre (900 ml). Dimension 8.5x8.5x23 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 31,78 30,02 28,76  27,40  27,36

Bayin  MO6602

Sous-verre rond en bambou. Dimension Ø8.5x0.5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,24 1,08 1,00 0,86 0,80

Nuez  MO6648

Set de casse-noix avec boite en bambou et casse-noix de 
couleur argentée en alliage de zinc avec poignée en TPR. 
Dimension 16x16x10 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 22,42 21,18 20,08  19,18  19,08

Night  MO6620

Set de verres à cocktail. Comprend 7 pièces : deux gobelets, 
un doseur double face en acier inoxydable (25&50 ml), un 
mélangeur en bois, un agitateur en acier inoxydable et deux 
moules à glace sphériques en silicone. Dimension 30x21x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,RS,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 41,80 40,00 38,14  36,58  36,52
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MO6643

CX1480

CX1502 MO6657 › 31

CX1500 › 55

Un air de fêtes
Avec cette collection, nous pouvons 
donner un air de fête à toutes les 
réunions de fin d'année. Impressionnez 
vos clients ou vos employés avec ces 
idées de cadeaux.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Treesguard  CX1479

Lot de 4 porte-couverts en feutre RPET en forme de sapin de 
Noël présentés dans une boîte kraft. Dimension 16x2x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,78 3,02  2,84 2,62 2,50

Treechesse  CX1477

Set à fromages en bambou. Planche en forme sapin et couteau à fromage 
en acier inoxydable. Le bambou est un produit naturel, il peut y avoir de 
légères variations de couleur et de taille par article. Dimension 25x22.5x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 17,78 16,92 16,14  15,10  14,54

Cheers  MO6643

Ensemble de 2 verres à vin (21,8 cm de hauteur). Capacité: 400 ml. 
Dimension Ø8x21.5 cm  Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 15,40 14,70 14,02  13,24  12,72

Starguard  CX1480

Lot de 4 sous-verres en feutre RPET en forme d’étoile 
présentés dans une boîte kraft. Dimension 11x2x11 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,24 2,24 1,98 1,88 1,80

Viram  CX1502

Plat de service en bambou en forme de sapin avec trois 
compartiments de service en céramique. Dimension 30x26,4x4,7 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 31,00 29,28 28,04  26,70  26,66

Noel  CX1501

Lot de 2 verres de Noël avec bord doré. Présentés dans 
une boîte cadeau. Capacité: 330ml. Dimension 17x11x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 17,04 16,54 15,64  14,92  14,28
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MO6658

MO6618

MO6617

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Daiqui  MO6658

Tasse à cocktail en acier inoxydable avec finition cuivre 
mat. Capacité de 400 ml. Dimension 12.5x9.5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 16,40 15,92 14,94  14,20  13,56

Cold Straw Colour  MO6617

Ensemble de 1 paille en acier inoxydable 
réutilisables et brossettes de nettoyage dans 
une pochette en microfibre. Dimension 3x25 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,58 2,44 2,32 2,14 2,02

Tamango  MO6618

Jeu de 4 touillettes  en acier inoxydable dans une 
pochette à cordon en coton. Dimension 23x8 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,T1,TD,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,66 7,86  7,48  7,18 6,88

MO9602
Disponible en 
couleur argent.

End of Year Experience / 36



16

16

97

10

48

06

06

05

10

16

16

09

38

18

05

97

12

03

04

97

04

03

97

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Chan  MO8314

Bouteille isotherme double paroi en acier inoxydable. 
Contenance 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø6,5x24 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,DL,L,P,TS 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,80 10,68  10,16  9,66 9,24

Belo Bottle  MO9812

Bouteille à vide isolant en acier inoxydable double paroi. 
Contenance 500 ml. Anti fuite. Dimension Ø7x25,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RD,RL,L,P,TS 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,52 14,14 12,86  12,24  11,68
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Taniss  MO6600

Tasse en acier inoxydable à double paroi avec poignée en PP. Capacité: 
300 ml. Dimension 11x8.5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,56 6,60  6,18  5,86 5,60

End of Year Experience / 38



06 02 85 03

06 1602 0685 0216 8503 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Aspen Cork  MO6313

Bouteille à vide en acier inoxydable à double paroi avec détail de la 
base en liège. Contenance: 600 ml. Sans fuite. Dimension Ø6.5x27 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,DO1,DL,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,16 13,82 12,60  12,00  11,42

Dudinka  MO6288

Bouteille à vide isolée en acier inoxydable à double paroi. Contenance: 500 ml. Sans 
fuite. Dimension Ø6.5x26 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 15,00 14,62 13,32  12,68  12,10

Une impression à 360°
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

5 Service  MO6149

Ensemble de couverts réutilisables en acier inoxydable comprenant une fourchette, 
un couteau, une cuillère, une paille et un écouvillon dans une pochette en néoprène. 
Dimension 21x6 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,42 6,68  6,20  5,90 5,66

Helsinki Set  MO6616

Set de bouteille en acier inoxydable à double paroi (capacité 750 ml), 
anti fuite avec poignée et 2 gobelets en acier inoxydable  (350 ml). 
Dimension 34x22x10 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 53,44 51,28 48,66  46,64  46,50
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Helsinki Large  MO6676

Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable avec couvercle en bambou et poignée de 
transport. Capacité: 1500 ml. Anti fuite. Dimension Ø10x30 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 25,44 24,28 22,66  21,64  21,50

Chan Colour  MO6638

Lunchbox en acier inoxydable avec de solides 
boucles latérales assurant une parfaite fermeture. 
Capacité 750 ml. Dimension 16x11.5x5.5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 21,60 20,90 20,00  19,00  18,26

Sao  MO6671

Boîte à lunch en acier inoxydable avec boucles 
latérales solides et sûres. Comprend un séparateur 
intérieur. Capacité: 1200 ml. Dimension 19x14x6 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 22,62 21,06 20,10  18,88  18,86

Fabriqué à 100% en acier inoxydable.  
Non toxique et réutilisable.

Également disponible 
dans d'autres 
capacités:
MO9431 500 ml 
MO6372 750 ml 
MO6373 1000 ml

Egalement 
disponible  
le MO9938 
en 750 ml 
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Helsinki Large  MO6373

Bouteille isolante sous vide à double paroi en acier 
inoxydable avec couvercle en bambou et poignée 
de transport. Capacité: 1L. Dimension Ø8x31.5 cm  
Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RL,L,P,DO1,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 20,28 19,94 18,50  17,68  16,88

Utah Top  MO6680

Gourde en Tritan™ qui est sans BPA. Anti fuite. Capacité: 
1000 ml. Ne convient pas aux boissons gazeuses. 
Dimension Ø7x27 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,RD,L,P,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,58 9,74  9,26  8,78 8,38

Moss Large  MO6639

Bouteille en aluminium à simple paroi avec mousqueton. 
Capacité: 1000 ml. Mousqueton non destiné à l’escalade (usage 
non professionnel). Impression par sublimation disponible 
uniquement sur l’article blanc. anti fuite. Dimension Ø7.5x26 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,TS,L,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,10 7,98  7,54  7,16 6,82

Capacité de 1000 ml
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Asper  MO6557

Bouteille en aluminium à simple paroi 
avec bouchon en bambou. Capacité: 
550 ml. Dimension Ø6x23 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,86 8,74  8,28  7,86 7,50

Amel  MO6490

Bouteille en aluminium à simple paroi avec bouchon en 
bambou et mousqueton. Capacité: 400 ml. Le mousqueton 
n’est pas fait pour l’escalade. Dimension Ø6x17 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,20 7,08  6,68  6,32 6,02

Big Amel  MO6491

Bouteille en aluminium à simple paroi 
avec bouchon en bambou et mousqueton. 
Capacité: 800 ml. Le mousqueton n’est pas 
fait pour l’escalade. Dimension Ø7x24.5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,L,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,88 8,76  8,30  7,88 7,52

Fabriqué en aluminium. Léger et durable
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sfeer  MO6644

Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec revêtement spécial  
pour impression par sublimation. Couvercle en PP Capacité: 590 ml. 
Dimension Ø7x21 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,TS,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 16,94 16,60 15,28  14,58  13,90

Subcork  MO6323

Tasse en céramique avec revêtement spécial pour l’impression par sublimation et détail 
de la base en liège. Emballage individuel dans une boîte en carton blanche. Contenance: 
300 ml Dimension Ø8,3x11 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,TSM,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,76 7,54  7,12  6,78 6,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Brace +  MO6579

Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec couvercle 
en PP. Capacité: 510 ml. anti fuite. Dimension Ø8.5x17 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,92 14,58 13,34  12,70  12,10

Brace  MO6276

Gobelet en acier inoxydable à double 
paroi avec couvercle en PP.  Contenance 
350 ml. Sans fuite. Dimension Ø8.5x14 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,38 14,04 12,82  12,20  11,62

Haen  MO6577

Gobelet en acier inoxydable à double paroi avec couvercle et 
poignée intégrée en PP. Capacité: 500 ml. Dimension Ø9x18 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 17,92 17,58 16,24  15,48  14,78

Toujours à portée de main
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Baaks  MO6627

Boîte à lunch à deux niveaux en PP avec couvercle 
en bambou comprenant 1 séparateur amovible en 
PP et 3 couverts avec bande polyester attachable. 
Capacité 400 ml (2x). Dimension 18x10x9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,54 9,68  9,22  8,80 8,44
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Rigata  MO6661

Set de couverts portable réutilisable en PP et étui. Comprend une 
cuillère, une fourchette et un couteau. Dimension 16.5x5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,14 2,16 2,06 1,98 1,82

Makan  MO6646

Boîte à lunch à deux niveaux en PP avec un set de couverts assorti 
et une poignée. Capacité totale: 1000 ml Dimension 20x14x7 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,32 8,46  8,04  7,66 7,36

Nola  MO6582

Gobelet à double paroi avec embout buccal en PP. Capacité: 300 ml. 
Dimension Ø9x12 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,76 5,02  4,74 4,50 4,34

Sora  MO6583

Gobelet à double paroi en PP. Capacité: 300 ml. Anti fuite. Dimension Ø9x12 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,76 5,02  4,74 4,50 4,34

Lifestyle Experience / 47



MO6605

MO6606

06 05 03 06 05 03

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Piga  MO6605

Grand mug en céramique de style vintage. En raison du motif piqué, des taches 
seront visibles sur le logo imprimé. Capacité: 400 ml. Dimension Ø9.8x9.2 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,56 7,34  6,94  6,58 6,26

Piga Bowl  MO6606

Mini marmite en céramique de style vintage avec cuillère. En raison du motif 
piqué, des taches seront visibles sur le logo imprimé. Capacité: 550 ml. 
Dimension Ø12.8x7.5 cm  Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,46 12,98 12,08  11,46  10,92
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Claus  CX1304

Mug en céramique avec décoration, Père Noël, 
et petite cuillère assortie. Dimension Ø8x10 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,98 6,98  6,58  6,26 5,90

Colour Trent  MO9242

Tasse en céramique de 290 ml présentée dans une boîte 
cadeau individuelle en carton ondulé. Dimension Ø8,5x10 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,54 5,14  4,86 4,62 4,46

Santa  CX1492

 Mug  en céramique avec décoration du Père Noël et 
couvercle. Capacité: 370 ml. Dimension Ø8,5x11,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 17,52 17,04 16,02  15,24  14,56

Tweenies  MO9243

Tasse vintage en céramique 240 ml. Emballage 
individuel dans une boîte en carton blanche. 
Le transfert en céramique est résistant 
au lave-vaisselle. Dimension Ø8,5x8,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P,TC 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,74 5,34  5,06 4,80 4,64

Sublim Spoon  MO6581

Tasse et cuillère en céramique avec un revêtement spécial 
pour l’impression par sublimation. La cuillère se loge 
dans la poignée. Capacité: 300 ml. Dimension Ø8x9,5 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,TSM,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,44 6,22  5,86  5,54 5,26

Sublimcoly  MO8422

Mug en céramique de 300ml avec revêtement spécial pour 
sublimation. Intérieur et poignée colorés. Dimension Ø8x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,TSM,P 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,90 5,50  5,20 4,94 4,78

Fabriqué en céramique
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Des biscuits dignes 
du Père Noël
Pour se mettre dans l'ambiance de Noël et 
des fêtes, il suffit de préparer des biscuits de 
Noël. Si vous disposez des bons ustensiles 
de Noël, c'est encore mieux ! Des spatules 
pour mélanger soigneusement la pâte, des 
moules à biscuits aux formes saisonnières 
et un tablier décoratif pour apporter la 
touche finale.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cuqui Set  CX1483

Jeu de 3 emporte-pièces en acier inoxydable avec 
cordon de jute. Chacun peut également être utilisé 
comme décoration de sapin. Dimension 10x6,7x2,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,52 4,60  4,38 4,20 4,04

Stampa  CX1491

Rouleau à pâtisserie en bois avec motif 
de Noël en creux. Dimension Ø4x42 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 12,64 11,94 11,36  10,68  10,26

Sweet Set  CX1490

Set de biscuits de Noël. Comprenant 1 spatule en silicone 
avec motif de bonhomme biscuit et manche en bois et un 
emporte-pièce en acier inoxydable. Dimension 25x5x0.9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,22 10,36  9,86  9,42 9,04

Cara  CX1496

Tablier de cuisine avec motif de Noël en sergé 
de coton 200 gr/m². Dimension 65x90 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,76 10,02  9,42  9,00 8,62

Sweet  CX1489

Spatule de Noël en silicone avec motif décoré 
et manche en bois. Dimension 25x5x0.9 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,64 6,78  6,40  6,10 5,84

Dateki  MO6647

Set d’ustensiles de cuisine. Comprenant un gant de 
cuisine en polycoton (95 % polyester et 5 % coton), un 
fouet et une spatule en silicone. Dimension 25x15 cm  
Technique marquage Serigraphie*,E,T1,TD,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,66 10,92  10,28  9,84 9,44

Lifestyle Experience / 51



MO9963MO6575

MO6575

16 22 16

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Oolong  MO6575

Infuseur à thé réutilisable en acier inoxydable 
dans une pochette en coton. Comprend un filtre à 
thé avec un crochet compact et incurvé pour lui 
permettre de reposer sur le bord de la tasse ou du 
mug et une brosse de nettoyage. Dimension 15x2 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,74 8,06  7,70  7,40 7,04

Munnar  MO9963

Théière en verre borosilicaté avec infuseur en acier 
inoxydable et couvercle en bambou. Contenance 850 ml. Le 
bambou est un produit naturel, il peut y avoir des variations 
de couleur et de taille par article. Dimension 19x13x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 16,58 16,08 15,20  14,50  13,88

Starfilter  CX1435

Infuseur/filtre à thé en forme d’étoile en acier inoxydable 
avec chaîne et mini support. Dimension 5x6x1 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,00 3,22  3,08 2,90 2,76
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Sian  CX1524

Tasse en borosilicate à double paroi avec un motif de sapin et un 
couvercle en bambou. Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 19,60 19,10 18,10  17,30  16,56

Smile  MO6564

Tasse en borosilicate à double paroi avec motif visage d’ours et 
couvercle en bambou. Capacité : 260ml. Dimension Ø8,5x9 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 16,18 15,80 14,46  13,78  13,16

Sion  CX1523

Tasse en borosilicate à double paroi avec design d’étoiles et 
couvercle en bambou. Capacité : 220 ml. Dimension 11x10,7x11 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 19,60 19,10 18,10  17,30  16,56

Verde  CX1485

Tasse en borosilicate double paroi avec un motif saisonnier, avec couvercle 
et sous-verre en silicone. Capacité : 250 ml. Dimension Ø9,5x11,1 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 26,70 25,46 23,74  22,68  22,56

Double paroi en borosilicate
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Tera  MO6675

Set à café. Comprenant une cafetière en verre et acier 
inoxydable et un moulin à café manuel en céramique et détails 
en bambou. Capacité: cafetière 350 ml, moulin à café 100ml. 
Dimension 28.5x20x8 cm  Technique marquage Sérigraphie 
circulaire*,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 66,46 63,80 60,66  58,18  58,06
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Unique  CX1443

Ensemble de tasses en céramique, dont tasse, filtre à thé et soucoupe. 
Présentés dans une boîte en carton avec film en PVC, cordon et étiquette. 
Dimension 21x15x9,5 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 12,66 12,10 11,60  11,10  10,66

Sondrio Tea  CX1451

Service à thé comprenant une théière de 400 ml décorée de flocons et une 
tasse en céramique de 260 ml. Présenté dans une boîte cadeau en carton. 
La tampographie ne résiste pas au lave-vaisselle. Dimension 20x13x17,5 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 22,00 20,92 20,24  19,58  17,84

Holly  MO6607

Mug cylindrique classique en céramique avec finition métallique. Capacité: 300 ml. 
Dimension Ø8x9,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,86 7,64  7,22  6,86 6,52

Eramik  CX1500

Set de table de Noël en céramique 4 pièces. Comprenant: grande assiette , 
assiette  àdessert, bol à céréales/salade (500 ml) et mug (300 ml). 
Présenté dans une boîte cadeau. Dimension 27,5x13x27,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,TC 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 43,28 41,34 39,38  37,68  37,56

Markesa  MO6587

Plateau pliable en bambou avec base en contreplaqué laminé. 
Dimension 50x30x24 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 34,94 32,94 31,54  29,88  29,86
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Business 
Experience.
Un moyen efficace de se démarquer. 
Un environnement de travail réfléchi 
et confortable crée une atmosphère 
positive où les collaborateurs se sentent 
respectés et valorisés. Fournir des articles 
de papeterie d'entreprise et des articles 
essentiels au quotidien montre que vous 
réfléchissez à chaque détail de votre 
entreprise, ce qui reflète la personnalité  
de votre marque. 

1. Carnet à couverture rigide en RPET MO6576 › 66   |   2. Cadre photo en bambou MO6653 › 71   |   3. Arbre de Noël avec lumières LED CX1511 › 84  

4. Haut-parleur sans fil en bambou MO9806
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Dima  MO6662

Haut-parleur sans fil LED 2x5W IPX4 résistant 
aux éclaboussures et lumière LED changeante 
avec batterie 1800 mAh. Dimension Ø8x19,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 42,26 40,12 38,48  36,74  36,70
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ramas  MO6642

Haut-parleur sans fil 5.0 en ABS avec finition en tissu 30% chanvre 
et 70% polyester, étanche aux éclaboussures IPX7 avec poignée. 
1 Batterie rechargeable Li-Ion 1800 mAh. Données de sortie: 3W, 
4 Ohm. Durée de lecture d’environ 8h. Dimension 8,1x5,1x10,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 44,14 42,14 40,26  38,58  38,48

Diuma  MO6669

Haut-parleur sans fil 5.0 en ABS avec lumière dans un boîtier en 
bambou et sangle de transport en PU. 1 Batterie rechargeable Li-POL 
300 mAh. Données de sortie: 3W, 4 Ohm. Durée d’écoute: environ 4h. 
Dimension Ø7,5x5,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 28,54 27,08 25,76  24,64  24,54

Waves  MO6347

Haut-parleur en barre de son sans fil 5.0 en ABS avec lumière 
d’ambiance changeante et fonctionnalité de support de téléphone. 
Batterie rechargeable 2000 mAh Li-ION incluse. Données de sortie: 
5W. Durée d’écoute: environ 4 heures. Dimension 45x6,1x5,8 cm  
Technique marquage Serigraphie* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 45,60 43,64 41,76  39,92  39,82

Un message fort

Business Experience / 59



40

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Teclat  MO6670

Support pour ordinateur portable en bambou avec aérations 
décalées et tapis de souris en liège. Dimension 51,8x28,8x5,5 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 51,24 48,78 46,82  44,76  44,72
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Kumaku  MO6593

Marque-page en bambou avec cordon en jute. Dimension 13x4x0.2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,16 1,00 0,92 0,78 0,72

Rama  MO6566

Plateau et support en bois pour organiser les clés ou les bijoux. 
Dimension 29,5x12x21 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 23,16 21,72 20,76  19,70  19,66

Groovy  MO6345

Organisateur de bureau en bambou et porte-stylo avec support pour 
chargement sans fil 10W. Sortie: DC 9V/1.1A (10W) pour une charge rapide. 
Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 8 et plus récents. 
Dimension 24,5x12,9x9,2 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 49,42 47,02 45,14  43,16  43,12

Robin  MO6603

Support en bambou pour tablette ou smartphone. 
Dimension 17x7,6x1,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,40 4,38  4,14 3,98 3,78

Business Experience / 61



40

Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Ferrel  MO6665

Chargeur sans fil 10W avec affichage de l’heure, de la température 
et de l’humidité, fonction support pour smartphone dans un 
boîtier en bambou. 1 CR2032 inclus. Sortie sans fil: DC 9V/1.10A 
(10W) pour une charge rapide. Compatible avec les derniers 
androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 18x17x1,3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 29,88 28,20 27,00  25,70  25,66
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Despad +  MO6563

Chargeur sans fil 10W avec dessus en bambou et base en ABS. Connectez 
l’appareil à votre ordinateur, placez le smartphone dessus et laissez-le se 
charger. Sortie:  DC 9V/1.10A (10W) pour une charge rapide. Compatible avec 
les derniers Androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension Ø10x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,PD,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,66 10,80  10,30  9,84 9,44

Yago  MO6570

Chargeur sans fil magnétique en bambou (10W) et banque d’énergie 
(4000 mAh). Sortie: DC 9V/1.1A (10W) idéal pour une charge rapide. 
Compatible avec l’iPhone® 12 et plus récent. Comprend un anneau 
métallique magnétique supplémentaire pour prendre en charge la 
charge d’autres téléphones non magnétiques rechargeables sans fil. 
Dimension 10x6,8x1,8 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 39,40 37,56 35,84  34,34  34,24

Hintois  MO6369

Chargeur sans fil magnétique en bambou avec support. Sortie: DC 9V/1.1A 
(10W). Compatible avec les iPhone® 12 et plus récents. Un anneau métallique 
magnétique supplémentaire est inclus pour les téléphones non magnétiques. 
Dimension 8x8x12,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 21,92 20,70 19,62  18,74  18,64

Nago  MO6571

Chargeur sans fil magnétique en bambou avec support pour voiture. 
Sortie: DC 9V/1.67A (15W) pour une charge rapide. Compatible 
avec l’iPhone® 12 et plus récent. Comprend un anneau métallique 
magnétique supplémentaire pour permettre la recharge d’autres 
téléphones sans fil non magnétiques. Dimension 9,6x6,7x7,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 31,40 29,84 28,42  27,20  27,10

Anneau métallique 
magnétique inclus

Anneau métallique 
magnétique inclus

Anneau métallique 
magnétique inclus
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Massitu  MO6572

Chargeur sans fil 10W comprenant un réveil avec affichage de 
l’heure par LED blanches dans un boîtier en ABS. Contient un 
câble de chargement USB de type C. Sortie :  DC 9V/1.10A (10W) 
pour une charge rapide. Compatible avec les derniers Androïdes, 
iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 11,5x3,2x11,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 29,52 28,04 26,68  25,54  25,44

Torre  MO6565

Chargeur sans fil 15W en ABS pour 1 appareil avec support pour smartphone 
extensible et pliable et support. Sortie : DC 9V/1.67A (15W) pour une charge 
rapide. Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. 
Dimension 11,2x7x4 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 35,04 33,34 31,80  30,44  30,34

Block  MO6679

Chargeur sans fil 10W à double bobine avec porte-stylo en ABS. Sortie:  DC 
9V/1.10A (10W) pour une charge rapide.  1 sortie d’alimentation sur port 
USB-A. Compatible avec les derniers Androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. 
Dimension 6,8x9,7x10,7 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 20,18 19,68 18,66  17,84  17,08
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Pinny  MO6595

Lampe annulaire portable pour selfie de 3 cm en ABS avec 20 LED.  
Avec lumière réglable sur 3 niveaux de luminosité différents. 
Batterie USB rechargeable de 100 mAh. Dimension 6,5 x 5x 3,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,62 4,70  4,50 4,30 4,14

Lagani  MO6395

Webcam HD 1080P en ABS avec microphone intégré et 
lumière annulaire réglable. Dimension 7,4x5,3x5,4 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 42,10 40,16 38,36  36,76  36,66

Dobo  MO6590

Porte-cartes de crédit en PU avec fermeture magnétique et 
fonctionnalité de support pour téléphone avec ruban adhésif 3M au 
verso. Dimension 9,3x5,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L,B 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,24 5,32  5,08 4,88 4,68

Gimba  MO6622

Support télescopique pour smartphone et stabilisateur avec 
fonction trépied.  Batterie LiB 450 mAh. Dimension 20,5x8,2x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 67,44 64,72 61,94  59,46  59,40

Lumière naturelle Lumière froide Lumière chaude
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Blama  MO6576

Carnet de notes A5 avec couverture rigide en RPET 600D 
avec détail en bambou avec une fonction de support pour 
smartphone. 160 pages lignées (80 feuilles). Papier recyclé 
70 g/m². Sangle de fermeture élastique assortie, marqueur 
de page en ruban et porte-stylo. Dimension 21x14.5x1.8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,S,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,80 6,94  6,56  6,24 5,98

Gankey  MO6596

Porte-clés en bambou avec fonction de support 
pour téléphone. Dimension 7,5x2,5x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,36 1,20 1,12 0,98 0,92

Cairo  MO6558

Stylo à bille à corps en bambou avec attributs en acier 
inoxydable. Encre gel bleue. Dimension Ø1,1x13,8 cm  
Technique marquage Sérigraphie circulaire*,L,P 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 2,00 1,34 1,26 1,22 1,14
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Anotate  MO6532

Carnet A5 à spirale avec couverture RPET. 160 pages 
blanches lignées recyclées (80 feuilles). Dimension 14x21 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DO1,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,14 5,12  4,86 4,66 4,44

" Les produits fabriqués à partir de 
matériaux recyclés non seulement 
réutilisent les déchets mais nécessitent 
moins d'énergie que leur création à partir 
de nouvelles matières premières."

Dona  MO6561

Stylo à bille à bouton poussoir en aluminium recyclé. Encre bleue. 
Dimension Ø1x13,5 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,18 1,16 1,10 0,98 0,90

Dana  MO6560

Stylo bille à bouton poussoir en aluminium recyclé. Encre bleue. 
Dimension Ø0,8x14 cm  Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,38 1,22 1,14 0,98 0,92
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COMBG1

NOPCC5

CALECO

Yournote  
greener line
Les modèles les plus pratiques et les plus 
populaires sont désormais également 
disponibles en papier recyclé, en papier 
d'herbe et en papier café. 
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COMBG1

ComboNote (106x77mm, fermé) en papier recyclé contenant des 
fibres d'herbe avec 100 notes adhésives recyclées (80gsm) de 
100x72mm et 50x72mm ; et des marqueurs recyclés en 3 couleurs 
différentes (25 par couleur). 

NOPCC5

Carnet A5 avec couverture souple en papier recyclé contenant des 
déchets de café. Coins droits par défaut. Taille 148x210mm (fermé). 
80 feuilles, papier offset recyclé 80gsm. 

SNCS50

Couverture souple en papier recyclé contenant des déchets de café 
(format 100x72mm, fermé) avec 50 notes autocollantes en papier 
recyclé (80gsm) et feuille de fond en papier offset recyclé (160gsm).

CALECO

Calendrier recyclé à couverture rigide (taille 211x194mm, 
fermé) avec 12 feuilles de calendrier de 204x99mm, 50 notes 
autocollantes recyclées (80gsm) de 100x72m, 50 de 50x72mm et 
50 marqueurs en 3 couleurs.
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1. trophée plaque  MO6585 › 71  |  2. Cadre photo Bamboo  MO6653 › 71  |  3. Stylo gel Bamboo  MO6558 › 66

" Un sentiment de reconnaissance et d'appréciation."
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Shashin  MO6652

Cadre photo en liège. Le cadre peut être suspendu, 
en position verticale ou horizontale. Taille de 
la photo : 15 x 10cm.  Dimension 14x19x0,9 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,S,T1,TD,B 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 6,90 6,06  5,66  5,40 5,18

Keen  MO6586

Trophée ou plaque commémorative en cristal rond sur une 
base en bois de hêtre dans une boîte cadeau. Dimension  
Ø 15 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DO1,DL 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 37,18 35,22 33,78  32,22  32,18

Gazo  MO6653

Cadre photo en bambou. Le cadre peut être 
suspendu, en position verticale ou horizontale. Taille 
de la photo : 15 x 10 cm. Dimension 14x19x0,9 cm  
Technique marquage Insertion Numérique *,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,02 7,18  6,74  6,44 6,18

Zeal  MO6585

Trophée en cristal ou plaque commémorative 
sur une base en bois de hêtre dans une 
boîte cadeau. Dimension 20x12 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 30,00 28,32 27,12  25,82  25,78

Desert  MO6588

Sablier de 5 minutes en verre borosilicate avec 
base en bois de hêtre. Dimension 7,5x7,5x18 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,86 7,00  6,62  6,30 6,04

Blo  MO6677

Cadre Trophée en cristal. Présenté dans 
une boîte cadeau. Dimension 9x12x2 cm  
Technique marquage Impression numérique *,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,02 12,74 12,26  11,70  11,26
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Daily living. 
Facilitons-nous la vie à la maison avec 
ces petits outils utiles fabriqués à partir de 
matériaux durables. Le couteau de poche 
pliable à la finition élégante ou le mètre 
ruban ne manqueront pas de se faire 
remarquer à la maison ou sur votre lieu 
de travail. Ajoutez la touche finale à ces 
articles grâce aux meilleures techniques 
d'impression disponibles.

1. Décorations de Noël en bois  CX1495 › 86  |  2. Mètre en bambou  MO6520 › 75  |  3. Lampe en aluminium  MO6591 › 74

4. Station météo en bambou  MO6562 › 77  |  5. Lumières LED MO6611 › 85  |  6. Stylo en bambou 5 en 1  MO6559 › 75 |  7. Carnet RPET  MO9966
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Cabag  MO6649

Sac de rangement rembourré et durable pour câbles de recharge en RPET 
600D avec compartiments intérieurs en filet pour les voitures électriques 
embarquées. Dimension 40x40x12 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,S,TD 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 22,60 21,58 20,64  19,62  19,18

Ento  MO6567

Grande lampe torche 1 LED zoomable en aluminium et sangle détachable.  
Sortie: 300 lumens. 3 piles D non incluses. Dimension 30,5x Ø5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 30,54 29,12 27,66  26,50  26,44

Warmix  MO7780

Grattoir à glace en plastique pour voiture avec gant de protection en  
mouton synthétique. Dimension 23x17,5 cm  Technique marquage Transfert 
sérigraphique*,TD,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,00 4,18  3,66 3,34 3,14

Enta  MO6591

Petite lampe torche à LED zoomable en aluminium et sangle détachable. 
Sortie: 200 lumen. 3 piles AA non comprises. Dimension 15xØ4,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 18,20 17,72 16,66  15,86  15,16

Des outils utiles pour vous

Câbles non inclus.
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Mansan  MO6623

Couteau pliable en acier inoxydable 2CR13 
et manche en bambou avec cordon de 
poignée en PU. Dimension 9,7x2,5x1,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,12 5,10  4,84 4,64 4,42

Karuvi  MO6682

Jeu de clés hexagonales dans un support en 
bambou. Comprenant une clé hexagonale en acier 
au carbone avec revêtement en nickel avec les 
tailles suivantes : 1,5mm - 2mm - 2,5mm - 3mm - 
4mm - 5mm - 5,5mm - 6mm. Dimension 7,5x14x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,22 10,36  9,86  9,42 9,04

Toolbam  MO6559

Stylo niveau à bulle en bambou avec règle de 7 cm, 
stylet et embouts de tournevis à tête cruciforme 
et plate. Encre bleue. Dimension 1,3x1x15,1 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,18 6,64  6,34  6,04 5,78

Floquet  MO6568

 Outil Multifonctions 17-en-1 en acier inoxydable 
en forme de flocon de neige. Anneau métallique 
en option inclus. Dimension 6,3x6,3x0,7 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,40 4,48  4,28 4,10 3,94

Mespro  MO6521

Ruban de mesure de 5 m à arrêt automatique avec boîtier 
en acier inoxydable et ruban antichoc protégé par du 
caoutchouc. Comprend une dragonne et un clip métallique 
noir. Largeur de 19 mm. Dimension 7,4x7,2x3,6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 9,94 8,94  8,48  8,08 7,64

Sokutai  MO6520

Mètre Ruban en ABS de 2m dans un boitier 
en bambou. Comprend une dragonne de. 
Largeur 0,6 cm. Dimension 23,5x6x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,98 3,96  3,72 3,56 3,38

Sokutei  MO6519

Mètre Ruban en ABS de 1m dans un boitier 
en bambou. Comprend une dragonne de. 
Largeur 0,6 cm. Dimension 16,5x4,5x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,94 4,92  4,66 4,46 4,24
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Stations  
météorologiques 
compactes
A Températures intérieure et extérieure
B Connexion Wi-Fi
C Prévisions météorologiques
D Capteur de température extérieure

Arti  MO6664

Station météo Wi-Fi pour intérieur et extérieur avec écran couleur. 
Affiche l’alarme, la température (intérieure et extérieure), l’heure et les 
prévisions météorologiques. 5 piles AAA non incluses. Adaptateur AC-DC 
2 broches EU et capteur de température extérieure inclus. Ne convient 
pas à une utilisation au Royaume-Uni. Nécessite une application gratuite 
(TUYA Smart disponible sur iOS et Android). Dimension 21,2x2,9x13,9 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1
Marqué 1 coul* 93,14
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Zenframe  MO9695

Cadre photo en bambou avec station météo. Affiche l’heure, la date et la température. 
Fonction d’alarme et compte à rebours. 2 piles AAA non incluses. Le bambou est 
un produit naturel, et présente de légères variations de couleur, de décoration et 
de tailles. Dimension 18,5x18,5x2 cm  Technique marquage Insertion Numérique 
*,S,DO1,DL,L,P 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 22,20 21,12 19,90  18,94  18,88

Ferrel  MO6665

Chargeur sans fil 10W avec affichage de l’heure, de la température et de l’humidité, 
fonction support pour smartphone dans un boîtier en bambou.  1 CR2032 inclus. 
Sortie sans fil : DC 9V/1.10A (10W) pour une charge rapide. Compatible avec 
les derniers androïdes, iPhone® 8, X et plus récents. Dimension 18x17x1,3 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 29,88 28,20 27,00  25,70  25,66

Suncity  MO6562

Station météo avec façade en bambou, thermomètre multifonctionnel. 
Comprend une horloge, un affichage de la température, de l’humidité 
et un calendrier. 2 piles AAA non incluses. Dimension 9,9x12x1,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 15,26 14,76 13,90  13,26  12,68
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Stukie  MO6631

Puzzle et casse-tête en bois de pin de 24 pièces. Présenté dans une pochette en 
coton. Dimension 9x10,5 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,18 6,44  5,96  5,68 5,44

Domino  MO6633

Jeu de dominos classiques  en mélamine dans une boîte en carton rigide. 
Dimension 19,2x11,5x3 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,66 10,92  10,28  9,84 9,44

Pazuru  CX1507

Puzzle de Noël dans une boîte en fer blanc. 60 pièces. 
Dimension 13x8x4 cm  Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,62 4,60  4,36 4,18 3,98

Piruette  MO6594

Mini skateboard en bois d’érable avec des roues en ABS. Incluant un mini-
tournevis. Dimension 2,8x9,8x2 cm  Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 10,58 9,90  9,48  9,10 8,68

Jouer et s'amuser ensemble
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Bingo  MO6614

Set de jeu de bingo en bambou. Comprend: une roue à bingo sur une base en bambou, des 
boules (75 pièces), un tableau de contrôle, des cartes (18 pièces) et des jetons de marquage 
(150 pièces). Dimension 18,2x9,5x7,5 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 46,74 44,44 42,64  40,74  40,70
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CX1512 › 81

CX1493 › 81

MO6584 › 81

Du temps  
bien employé
Le bricolage ou le coloriage est toujours 
un bon moment pour les enfants. 
Un moment joyeux qui développe la 
créativité et l'imagination des enfants.
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Bono Paint  CX1505

Bonnet de Père Noël pour enfants avec 5 crayons de couleur et un motif à colorier. 
Dimension 14x11x3 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,58 4,76  4,22 3,88 3,66

Painty  MO6584

Tasse en PS en 2 parties avec motif extérieur en papier. Livrée avec 5 crayons 
de couleur comprenant et 4 motifs de coloriage. Dimension 10x8.5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,44 6,48  6,08  5,76 5,50

Stampie  CX1512

Lot de 8 tampons de Noël en bois dans un sac à cordon en 
coton. 4 Encreurs de couleur inclus.  Dimension 14.7x20.5 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 7,08 6,04  5,76 5,54 5,22

Tree And Paint  CX1493

Sapin de Noël en bois à assembler avec 6 couleurs de 
peinture à l’eau et un pinceau. Dimension 29.7x24.8 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,76 7,90  7,48  7,14 6,84
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Rudolph  CX1469

Renne en peluche au toucher doux avec pull à capuche amovible 
Dimension 15,5x12 cm  Technique marquage Sublimation *,T1,TD 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,40 5,00  4,82 4,66 4,48

Jingle Ball  CX1449

Haut-parleur boule de Noël sans fil 5.0 en ABS. Connexion facile avec 
tous les appareils compatibles sans fil. Batterie rechargeable Li-ion 
300 mAh. Comprend un câble de chargement. Données de sortie: 
3W et 4 Ohm. Plage de fonctionnement: 10 m. Dimension Ø7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 14,12 13,64 12,72  12,08  11,52

Dwarf  CX1482

Décoration Lutin de Noël en feutre avec rembourrage en coton. 
Dimension 20,5x10x30,5 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,TD 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,18 12,88 12,28  11,60  10,78

Nobo  CX1013

Botte de noël. A remplir de petits cadeaux ou sucreries.  
Dimension 36x19 cm  Technique marquage Transfert sérigraphique*,E,TD 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 3,08 1,60 1,46 1,38 1,34
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Harma  MO6628

Harmonica en ABS avec finition en bois. Dimension 13x3x2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,86 2,84  2,66 2,54 2,40

Lumitree  CX1362

Lampe LED en PVC en forme de sapin de Noël qui change de couleur (blanc, 
bleu, violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 10x4x7 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,48 3,56  3,40 3,24 3,12

Boxmas  CX1478

Boîte à musique de Noël en bois à vent manuel. Chanson ‘We wish you 
a Merry Christmas’.  Ne nécessite pas de piles. Dimension 8,5x5x4,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 6,76 5,90  5,56  5,28 5,06

Lumistar  CX1361

Lampe LED en PVC en forme d’étoile qui change de couleur (blanc, bleu, 
violet, rouge, jaune et vert). 3 piles LR44 fournies. Dimension 9x4x8,5 cm  
Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,48 3,56  3,40 3,24 3,12
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Aveto  CX1511

Mini sapin de Noël artificiel (PE) avec guirlande lumineuse jaune 
chaud de 20 LED sur une base en jute. Livré avec une étiquette 
cadeau en bois. 2 piles AA non incluses. Dimension 42x28x28 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 19,44 18,94 17,96  17,16  16,42
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Baubli  CX1514

Boule en verre (Ø 8 cm) avec guirlande lumineuse de 8 LED jaune chaud 
et corde de jute. 2 piles AA non comprises. Dimension DIA8x8 cm  
Technique marquage Gravure Laser *,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,48 6,58  6,10  5,86 5,56

Milky Way  CX1462

Guirlande avec 20 lampes à LED en forme d’étoile en bois. Présenté 
dans une boîte en carton. 2 piles AA non incluses. Bouton marche 
/ arrêt dans le compartiment à piles. Dimension 15x8.2x2.3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,18 6,38  6,06  5,78 5,54

Ponia  CX1463

Maison décorée en MDF avec lumière intérieure 
avec ornements de Noël et cordon de suspension. 
Comprend 3 piles AG10. Dimension 5.5x5.2x8 cm  
Technique marquage Gravure Laser * 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,48 3,28  3,14 2,96 2,80

Fairy  MO6611

Guirlande de 50 lumières féeriques LED en lumière 
jaune chaude sur une bobine en bois. Longueur: 5m. 
3 piles AA non incluses. Dimension Ø3,5x6,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,86 7,00  6,62  6,30 6,04

Kanyezi  MO6678

Lampe solaire d’extérieur en verre  avec 20 guirlandes lumineuses LED de 
couleurs assorties. Suspension sur le dessus. Durée de fonctionnement 
d’environ 7 heures. Batterie 600 mAh et 1 NI-MH incluses. IP44. 
Dimension 9x9x14,5 cm  Technique marquage Sérigraphie circulaire*,RL,RD,P 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 11,70 10,48  9,96  9,50 9,06
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Boxy  CX1506

Coffret calendrier de l’Avent 24 en papier 
kraft. 300 gr/m². Dimension 27.5x19.5x4.7 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 12,62 12,16 11,60  10,96  10,48

Clipy  CX1494

Lot de 24 clips en bois pour calendrier de l’Avent. Présenté dans une 
boîte kraft avec fenêtre sur le devant. Dimension 18,2x17,5x1,2 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,34 5,44  5,20 4,84 4,62

Chriset  CX1495

Ensemble de 6 décorations de Noël en bois de hêtre avec cordon de jute. 
Motifs: boules, arbre, et flocon de neige. Présenté dans une boîte kraft. 
Dimension 7,6x8,5 cm  Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,28 3,36  3,20 3,06 2,94

" L'illusion de Noël est une 
surprise et un cadeau."
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Bauseed  CX1515

Papier semences de mélange de fleurs sauvages dans une boule de Noël 
en forme de corde de jute. Après utilisation, plantez le papier et regardez-
la se transformer en une prairie de fleurs sauvages. Fabriqué dans l’UE. 
Dimension 8x7x0,2 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,24 1,22 1,16 1,04 0,94

Starseed  CX1516

Papier semences de fleurs sauvages dans une décoration de Noël en 
forme d’étoile avec une corde de jute. Après utilisation, plantez le papier 
et regardez-la se transformer en une prairie de fleurs sauvages. Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 8x8x0,2 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,24 1,22 1,16 1,04 0,94

Treeseed  CX1517

Papier semences de mélange de fleurs sauvages dans une décoration de Noël 
en forme d’arbre avec une corde de jute. Après utilisation, plantez le papier et 
regardez-la se transformer en une prairie de fleurs sauvages. Fabriqué dans 
l’UE. Dimension 8x6,5x0,2 cm  Technique marquage Tampographie* 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,24 1,22 1,16 1,04 0,94

Silueta  CX1510

Sapin de Noël en contreplaqué avec 10 ornements assortis. Montage nécessaire. 
Dimension 16x16x20 cm  Technique marquage Gravure Laser *,DL,DO1 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 8,16 7,26  6,74  6,48 6,16

Woodtree  CX1278

Sapin de Noël en bois avec 12 petites décorations á accrocher. Livrée en boite avec couvercle 
transparent. Dimension 22x16,5x2 cm  Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en € 1 100 250 500 1000
Marqué 1 coul* 7,58 6,72  6,36  6,04 5,80
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Arby  CX1475

Décoration en bois forme sapin avec cordon 
en jute. Le MDF est un produit naturel, il peut 
y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 7,9x6,3x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,00 0,84 0,76 0,62 0,58

Neuy  CX1474

Décoration en bois forme flocon avec corde 
en jute. Le MDF est un produit naturel, il peut 
y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 7,9x7x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,00 0,84 0,76 0,62 0,58

Buno  CX1472

Décoration de Noël de forme ronde  en 
acier inoxydable avec ruban présenté dans 
une enveloppe cadeau. Facile à plier en une 
jolie boule. Dimension 8,9xØ8x0,05 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,L,S 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,24 3,32  3,16 3,02 2,90

Esty  CX1476

Décoration en bois MDF forme étoile avec 
corde en jute. Le MDF est un produit naturel, 
il peut y avoir de légères variations de 
couleur et de taille par article, pouvant altérer 
le résultat final. Dimension 7,9x6x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,00 0,84 0,76 0,62 0,58

Baly  CX1473

Décoration en bois MDF forme boule avec 
corde en jute. Le MDF est un produit naturel, il 
peut y avoir de légères variations de couleur 
et de taille par article, pouvant altérer le 
résultat final. Dimension 8,9xØ6,9x0,2 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,00 0,84 0,76 0,62 0,58

Snowy  CX1437

Boule de Noël finition perlée avec 
cordon. Boîte cadeau individuelle en 
carton assortie. Dimension 7x7x6,5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,46 3,28  3,06 2,92 2,76

Wooheart  MO9376

Décoration de Noël en bois en forme de cœur 
avec ruban rouge. Dimension 10x10x0.4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,46 1,30 1,22 1,06 1,00

Slatetree  CX1433

Suspension en ardoise en forme d’arbre 
avec cordon Dimension 10x8.5x0.4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 2,78 1,80 1,72 1,64 1,50

Rouge  CX1335

Lot de 6 décorations de Noël rouges en 
feutrine à suspendre. 6 motifs différents: 
arbre, flocon de neige, cloche, botte, 
poinsettia et renne. Dimension 6 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 3,12 2,16 1,92 1,78 1,74

Woostar  CX1373

Étoile en bois à accrocher avec ruban 
rouge. Dimension 9.5x10x0.5 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,L 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,40 1,24 1,14 1,00 0,94

Slatestar  CX1434

Suspension en ardoise en forme d’étoile 
avec cordon Dimension 9.5x9.5x0.4 cm  
Technique marquage Tampographie*,L,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 2,78 1,80 1,72 1,64 1,50

Helsinborg  CX1349

Ensemble de 6 décorations d’arbre de Noël, en 
bois, présentées dans une boite en carton avec 
couvercle transparent. Dimension 20x5x1 cm  
Technique marquage Etiquette numérique* 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,40 4,32  3,16 3,10 3,02
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Happy Ball  CX1466

Boule de Noël en PP brillant, comprenant 
plaque pour impression par sublimation. 
Diamètre 6 cm. Dimension Ø6 cm  
Technique marquage Tampographie*,DO1,DL,TS,L 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,22 3,30  3,14 3,00 2,88

Yasum  CX1486

Décoration de Noël en contreplaqué 
avec corde de jute pour sublimation en 
forme de boule. L’impression en blanc 
n’est pas possible. Assemblage du cordon 
nécessaire. Dimension 9,4x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,86 3,46  3,36 3,24 3,12

Kazari  CX1487

Décoration de Noël en contreplaqué 
avec corde de jute pour sublimation en 
forme d’étoile. L’impression en blanc 
n’est pas possible. Assemblage du cordon 
nécessaire. Dimension 7,6x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,78 3,38  3,26 3,16 3,04

Kiva  CX1488

Décoration de Noël en contreplaqué avec corde 
de jute pour sublimation en forme de sapin. 
L’impression en blanc n’est pas possible. Assemblage 
du cordon nécessaire. Dimension 10,1x7,6x0,5 cm  
Technique marquage Sublimation *,S 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,78 3,38  3,26 3,16 3,04
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Faire plaisir
Rendez votre cadeau encore plus 
attrayant en ajoutant un joli sac 
cadeau. C'est la cerise sur le gâteau, 
alors rendez-le encore plus spécial en 
utilisant une étiquette durable.
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Surprise  CX1513

Lot de 3 boîtes en papier pour cadeaux de Noël. 128 gr. Petit, moyen et grand 
format. Petit 17,5x12,5x6,5cm, moyen 20x14x8cm et grand : 22,5x16x9,5cm. 
Dimension 22.5x16x9.5/20x14x8/17.5x12. cm  Technique marquage Tampographie*,S,PD 
Prix en € 1 50 100 250 500
Marqué 1 coul* 13,56 13,18 12,34  11,78  11,28

Etikraft  MO6589

Lot de 12 étiquettes cadeaux en papier kraft (350 gr/m²) avec 
cordon de jute dans une boîte cadeau kraft. Dimension 9x5 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,16 2,18 2,08 2,00 1,84

Hako  MO6666

Boîte  cadeau avec fermeture magnétique en papier kraft rigide. 120 gr/m². 
Dimension 13.5x10.5x2 cm  Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,34 4,44  4,22 3,90 3,72

Etibam  MO6569

Lot de 6 étiquettes cadeaux en bois avec cordon en jute 
présentées dans une boîte cadeau kraft. Dimension 8x4x0,3 cm  
Technique marquage Tampographie*,DL,DO1,L 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,16 2,18 2,08 2,00 1,84

* Hors étiquette cadeau
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Bao Small  CX1518

Petit Sac en papier pour cadeaux de Noël (50% recyclé). 
90 gr/m². Fabriqué dans l’UE. Dimension 18x8x21 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,12 1,10 1,04 0,98 0,94

Sparkle Wine  CX1498

Élégant sac en papier kraft  pour bouteille 
avec un motif saisonnier. Etiquette cadeau 
incluse.  250 gr/m². Dimension 9x12x35 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,40 2,52 2,30 2,20 2,10

Sparkle  CX1497

Élégant sac cadeau en papier kraft avec motif saisonnier. 
Étiquette cadeau incluse. 250 gr/m². Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,18 3,42  3,20 2,98 2,84

Bao Medium  CX1519

Sac en papier pour cadeaux de Noël de 
taille moyenne (50% recyclé). 90 gr/m². 
Fabriqué dans l’UE. Dimension 25x11x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,32 1,30 1,24 1,18 1,12

Bao Large  CX1520

Sac cadeau de Noël en papier grand format 
(50% recyclé) sac. 90 gr/m². Fabriqué 
dans l’UE. Dimension 32x12x40 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,DL 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,42 1,40 1,34 1,26 1,20
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Amber Large  MO6636

Grand sac cadeau à cordon en coton biologique. Taille 
environ 30x47 cm. 105 gr/m². Dimension 30x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,88 3,98  3,78 3,46 3,30

Taske Large  MO9733

Grand sac cadeau en coton avec cordon de serrage. 
Environ. 30x47cm. 105 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 30x47 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,86 2,86 2,58 2,46 2,34

Bossa Large  CX1415

Elégant sac cadeau en papier décoré de motifs 
de flocons  de neige. Petite carte message 
incluse. Grand modèle. Dimension 26x11x36 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 2,98 2,00 1,92 1,84 1,68

Amber Medium  MO6635

Sac cadeau à cordon  format medium en coton biologique. 
Taille approx. 25x32 cm. 105 gr/m². Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,10 3,20  3,02 2,74 2,60

Taske Medium  MO9731

Sac cadeau en coton avec cordon de taille moyenne. 
Environ. 25x32 cm. 105 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 25x32 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,48 2,48 2,22 2,10 2,00

Bossa Medium  CX1414

Elégant sac cadeau en papier décoré de motifs 
de flocons  de neige. Petite carte message 
incluse. Moyen modèle. Dimension 22x11x30 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 2,76 1,78 1,70 1,62 1,48

Amber Small  MO6634

Petit  sac  à cordon en coton biologique. Taille 
environ 14x22 cm. 105 gr/m². Dimension 14x22 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,32 2,32 2,06 1,96 1,86

Taske Small  MO9729

Petit sac cadeau en coton avec cordon de serrage. 
Environ. 14x22 cm. 105 gr/m². Produit sous une 
norme certifiée pour l’utilisation de substances 
nocives dans le textile. Dimension 14x22 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,24 2,24 2,00 1,88 1,80

Bossa Small  CX1413

Elégant sac cadeau en papier décoré de motifs 
de flocons  de neige. Petite carte message 
incluse. Petit modèle. Dimension 16x10x23 cm  
Technique marquage Tampographie*,S,DL 
Prix en € 1 1000 2500 5000 10000
Marqué 1 coul* 2,34 1,32 1,26 1,12 1,04
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Zoco  MO6673

Sac shopping en coton recyclé post-consommation 
(65% coton recyclé, 35% coton ordinaire) avec 
longues poignées. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 3,64 2,88  2,70 2,48 2,36

Zoco Colour  MO6674

Sac shopping en coton recyclé post-consommation 
(65% coton recyclé, 35% coton ordinaire) avec de 
longues anses. 140 gr/m². Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 4,10 3,34  3,12 2,90 2,76

Cottonel Colour +  MO9268

Sac shopping en coton avec anses longues. 140gr/m². 
Produit sous une norme certifiée pour l’utilisation de 
substances nocives dans le textile. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,E,TD 
Prix en € 1 500 1000 2500 5000
Marqué 1 coul* 3,26 2,38 2,18 2,08 1,98
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Les prix indiqués ne comprennent pas les frais fixes de marquage

Nata  MO6660

Sac shopping en feutre RPET avec anses longues. Dimension 38x42 cm  
Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 6,84 5,80  5,52 5,30 4,98

Nuoro  MO6632

Sac shopping en coton biologique avec de longues anses. 180 gr/m². 
Dimension 38x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD,E 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,22 4,46  4,20 3,94 3,76

Trapani  MO6637

Sac shopping en coton biologique avec de longues anses et  soufflets. 140 gr/m².  
Dimension 38x9x42 cm  Technique marquage Serigraphie*,T1,TD 
Prix en € 1 250 500 1000 2500
Marqué 1 coul* 5,98 5,22  4,94 4,64 4,44
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Pictogrammes YourChoice Pictogrammes 

Sérigraphie 360°

Chargeur sans fil

Haut-parleur

Réfléchissant

Entièrement 
personnalisé

Quadri

yourChoice Quantité  
minimum d'achat

Taille de parapluie Quantité minimum  
de commande  
pour couleur PMS

Matériau PET recyclé 
produit avec des matériaux certifié GRS.

Il peut y avoir de légères 
variations de couleur et de taille 
par article, ce qui peut affecter le 
résultat final après marquage.

Matières premières naturelles

Codes couleurs
assorties
brun
bordeaux
noir
bleu
rouge
blanc
gris
jaune

vert
orange
rose
turquoise
beige
argent
gris foncé
argenté mat
argenté brillant

titane
champagne
pétrole
violet
transparent
bleu transparent
vert transparent
rouge transparent
blanc transparent

gris transparent
jaune transparent
orange transparent
rose transparent
violet transparent
blanc/noir
blanc/gris
blanc/bleu
bleu roi

fuchsia
kaki
bois
bleu/vert
noir/kaki
vert citron
fuchsia transparent
vert citron transparent
bleu clair transparent

ivoire
vert foncé
bleu ciel
taupe
Vert fluo
Jaune  fluo
Orange fluo
Fuchsia fluo
marine foncé

cuivré
beige/bleu
or mat
or
multicolore

00
01
02
03
04
05
06
07
08

09
10
11
12
13
14
15
16
17

18
19
20
21
22
23
24
25
26

27
28
29
31
32
33
34
36
37

38
39
40
45
46
48
50
51
52

53
60
66
67
68
70
71
72
85

90
96
97
98
99

Allure  MO6683

Coffret Unisexe Branded By Earth. Comprend un gel 
douche vegan de 50gr, un shampooing, un gommage 
pour le visage, un sachet d’eau micellaire et un porte-
savon en liège. Emballage papier. Boite en papier 
recyclé. Fabriqué dans l’UE. Dimension 38x19,5x3 cm  
Technique marquage Serigraphie*,DL,DO1 

Index numérique

Les codes, tailles et/ou couleurs d’impressions de ce catalogue, sont sujets à modifications sans préavis.

*Technique de marquage utilisée pour calculer les prix de marquage 
indiqués dans le catalogue.
Les tarifs de marquage incluent 1 couleur/1 position de marquage avec la 
technique marquée par * et frais de manutention relatifs. Les frais fixes, les 
couleurs et/ou positions supplémentaires de marquage ne sont pas inclus.

Informations de marquage 

Il n’a jamais été aussi facile de faire imprimer 
votre logo à l’aide de la plus large gamme de 
techniques d’impression. Voici les principales 
techniques utilisées pour imprimer votre logo.

Techniques d’impression

Laser
Tampographie
Sérigraphie
Transfert en sérigraphie
Transfert numérique
Transfert céramique
Doming
Embossage

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Codes de marquage
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS
RL
RD

Broderie
Impression numérique
Etiquette numérique
Insertion numérique
Sublimation thermique
Bouton
Sérigraphie à 360°
Laser 360°
Impression numérique 360°

Référence Page
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CX1278 87
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CX1335 88
CX1349 88
CX1360 13
CX1361 83
CX1362 83
CX1370 11
CX1373 88
CX1413 93
CX1414 93
CX1415 93
CX1433 88
CX1434 88
CX1435 52
CX1437 88
CX1443 55
CX1446 11
CX1449 82
CX1451 55
CX1462 85
CX1463 85
CX1466 89
CX1469 82
CX1472 88
CX1473 88
CX1474 88
CX1475 88
CX1476 88
CX1477 35
CX1478 83
CX1479 35
CX1480 35
CX1481 11
CX1482 82
CX1483 51
CX1485 53
CX1486 89
CX1487 89
CX1488 89
CX1489 51
CX1490 51
CX1491 51
CX1492 49
CX1493 81
CX1494 86
CX1495 86

CX1496 51
CX1497 92
CX1498 92
CX1499 28
CX1500 55
CX1501 35
CX1502 35
CX1503 25
CX1504 25
CX1505 81
CX1506 86
CX1507 78
CX1508 10
CX1509 10
CX1510 87
CX1511 84
CX1512 81
CX1513 91
CX1514 85
CX1515 87
CX1516 87
CX1517 87
CX1518 92
CX1519 92
CX1520 92
CX1521 24
CX1522 24
CX1523 53
CX1524 53
CX1525 25
MO6149 40
MO6276 45
MO6282 11
MO6288 39
MO6313 39
MO6323 44
MO6345 61
MO6347 59
MO6369 63
MO6373 42
MO6395 65
MO6432 19
MO6490 43
MO6491 43
MO6519 75
MO6520 75
MO6521 75
MO6532 67
MO6557 43
MO6558 66

MO6559 75
MO6560 67
MO6561 67
MO6562 77
MO6563 63
MO6564 53
MO6565 64
MO6566 61
MO6567 74
MO6568 75
MO6569 91
MO6570 63
MO6571 63
MO6572 64
MO6573 13
MO6574 13
MO6575 52
MO6576 66
MO6577 45
MO6579 45
MO6581 49
MO6582 47
MO6583 47
MO6584 81
MO6585 71
MO6586 71
MO6587 55
MO6588 71
MO6589 91
MO6590 65
MO6591 74
MO6592 28
MO6593 61
MO6594 78
MO6595 65
MO6596 66
MO6597 28
MO6598 29
MO6599 29
MO6600 38
MO6601 33
MO6602 33
MO6603 61
MO6604 15
MO6605 48
MO6606 48
MO6607 55
MO6609 25
MO6610 25
MO6611 85

MO6612 9
MO6613 9
MO6614 79
MO6615 21
MO6616 40
MO6617 36
MO6618 36
MO6619 31
MO6620 33
MO6621 9
MO6622 65
MO6623 75
MO6624 14
MO6625 14
MO6626 32
MO6627 46
MO6628 83
MO6629 15
MO6630 29
MO6631 78
MO6632 95
MO6633 78
MO6634 93
MO6635 93
MO6636 93
MO6637 95
MO6638 41
MO6639 42
MO6641 12
MO6642 59
MO6643 35
MO6644 44
MO6645 21
MO6646 47
MO6647 51
MO6648 33
MO6649 74
MO6650 33
MO6651 20
MO6652 71
MO6653 71
MO6654 33
MO6655 31
MO6656 31
MO6657 31
MO6658 36
MO6659 21
MO6660 95
MO6661 47
MO6662 58

MO6664 76
MO6665 62
MO6665 77
MO6666 91
MO6667 21
MO6668 9
MO6669 59
MO6670 60
MO6671 41
MO6672 15
MO6673 94
MO6674 94
MO6675 54
MO6676 41
MO6677 71
MO6678 85
MO6679 64
MO6680 42
MO6681 12
MO6682 75
MO6683 5
MO6684 5
MO6685 7
MO6686 5
MO6687 7
MO6688 7
MO7780 74
MO8314 37
MO8422 49
MO9088 13
MO9242 49
MO9243 49
MO9268 94
MO9376 88
MO9695 77
MO9729 93
MO9731 93
MO9733 93
MO9812 37
MO9872 15
MO9963 52
MO9964 21
MO9965 21
S11380 19
S32000 19
S46600 19

Verre recyclé

Coton recycléAluminium recyclé 
material

Coton organique 

Technique tarifée

Autres techniques
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